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OEMA A

Al. Aiveton t0 ToAvGvopo P(X) = X* + 4x% — x — 10
1. Na Bpeite ToVg 6POVG , TOLC CLVTELEGTES Kal TOV 6Tabgpd 6po tov P(X)
2. No Bpeite tov Babud Tov P(X)

3. Na g&etdoete av ot apiBpoi -2 ko 1 givar pieg Tov P(X)

A2. Ze xabepio amd TIg TOPUKATO TEPUITOCELS VO EMAEEETE TNV COGTY| OTAVTNGT).
1. To édBpoiopa tv cuvieheot®@v 0V P(X) eivar 160 pe 3. oot eivor n oyéon :
A:P0)=3 B:P(3)=0 TI:P(1)=3 A:PQ)=1
2. 0 otadepdc opoc tov P(X) = (x - 1) — (x + 1) + 3 givan :
A:3 B:5 I:-1 Al
A3. No yopaktnpicete T TPOTACELS OV 0KOAOVBOVV YphpovTag 6To TETPAdO cag TN AEEn
Y0010 | AdBog dimho oTov aplBud Tov avtioToy el o kdbe TpoTOOT.
1. Av 600 mohvdvopa £ovv tov idto Pabuo, tote givar ica.

2. KaBe otabepd molvdvopo givar undevikov faduov.

3. Av 1a moldvopo P(X), Q(X)etvor tpitov PBobuov, t6tE KO TO TOALOVLHO
R(X) = P(X) +Q(X) 0a givor tpitov Badpov.

4. To pndevikod moAvmvopo &yt dmepeg piles.

5. Av 10 moAvdvopo P(X) éxet piCa to 2016, 1618 10 MoALDVLHO Q(X) =P(X+1) éxet
pila o 2015.

6. Av 10 GOpoilGHO TOV GUVTEAECTMV €VOC TOALOVOUOL &ivol 160 ue unodév, Tote 10
moAvmvopo &xet pila to 1.

Movadeg9-4 —12
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OEMA B

B1. No Avoete T1g mopokdto e£lo®oelc:
1. 2qp®X +nux—1=0
2. nuxX-ouvvx=0
3. €ep2X — G(p(g +3x) =0
B2. Na Bpeite tovg mpaypatikodg aptfpong A Kot L, Yo TOUG 0Toi0vG TO TOAVMVULO
P(X) = 3x*+Ax%+ux - 6 éxet pilec Tig pr = 200v( 43—“) Kot pz = 3eq( %n) : Movaéeg 18 — 7
OEMA T

I'l.Atvetar to moAvdvopo P(X) = (13 —161) X+ (22 + 42) X* + (/12 —16) X+A+4.
Na Bpeite to Babuod tov P(X) yio tig idpopeg iuég tov L € R

I'2.Aivovtat o modvdvopo. P(X) = (a + B)X> — (B -1)Xx+ S ko
Q(X) = (B-DX*+(B—2a)x* —ax— [, 1o omoia égovv kown pilato —1.

Na onodeitete 01t ¢ =1 ko f=0.

Na Bpeite t0 morvdvopo A(X) = P(2X) —P(Xx —1) —3x* + 3 ka1 va ypayete to Badpd
TOV.
3. No Bpeite moAvdvopo B(X) yio 1o omoio woyvet : (X+3)B(X) =Q(X) —P(3) .
Movéoeg8—-5—-5-7

OEMA A

Al.Atvetan n ovvépmon f(X)=«a- ouv2x—+/3, xeR, ™G omoiog 1 YPaQIKn TapioTacn
S
diépyetar amd To onueio A(E , —2\/5 ) :

1. No omodeitete 61 ax=2.
2. Na Abobv o1 e&lodoeig M e€lowoelg: a) f(x) = 0 , B) f(g -x)—f(x) =2

3. Noa Bpeite T péyom run e T, kabdg kar yio o X maipvet v T ow.

X
A2.No Abei n e€iowon 0'1)1/(7z ﬂ] —x*'+2x*-2=0 Movadeg5-11-4-5



